
 

 

Tisková zpráva 

Prestižní světový kongres instruktorů lyžování v Česku skončil nevídaným úspěchem 
 

Dolní Morava, 24. 3. 2025 

Od 18. do 22. března se Česká republika poprvé v historii stala dějištěm významné události v oblasti 
zimních sportů. Ve středisku Dolní Morava dokázala Asociace instruktorů sportů na sněhu (AISS) 
zorganizovat prestižní světový kongres a přivítala špičkové instruktory lyžování a snowboardingu z 
celého světa, členy Mezinárodní asociace instruktorů sportů na sněhu (IVSI). Čtyřdenní akce dopadla 
nevídaným úspěchem. 

Po dlouhé osmileté přestávce, způsobené epidemií covidu a složitou situací ve světě, se mohlo 
uskutečnit velké mezinárodní setkání více než 150 účastníků, instruktorů lyžování a snowboardingu z 
celého světa.  

Po celou dobu konání akce panovalo mimořádně vydařené počasí, na konci lyžařské sezóny panovaly 
skvělé podmínky pro lyžování a kongres byl po všech stránkách výborně zorganizován. To vše přispělo 
k mimořádně pozitivnímu hodnocení celé akce ze strany všech účastníků, vedoucích národních 
delegací i vedení Mezinárodní asociace instruktorů sportů na sněhu (IVSI). 

Organizaci a zajištění 14. ročníku kongresu měla na starosti Asociace instruktorů sportů na sněhu 
(AISS), která zastupuje Českou republiku v IVSI a na národní úrovni sdružuje neprofesionální 
instruktory všech forem lyžování a snowboardingu v České republice, organizuje odborné semináře a 
školení, vzdělává instruktory dle pravidel Ministerstva školství, mládeže a sportu ČR a IVSI, a má 
oprávnění vydávat licence Mezinárodního instruktora sportů na sněhu  

„IVSI kongresy se řadí mezi nejvýznamnější mezinárodní akce zaměřené na vzdělávání a výměnu 
zkušeností instruktorů zimních sportů. Každé čtyři roky se na nich setkávají odborníci, kteří prezentují 
nejnovější poznatky z oblasti metodiky, biomechaniky a sportovní analýzy,“ uvedl předseda Asociace 
instruktorů sportů na sněhu, Pavel Krnáč. 

Součástí programu byly teoretické přednášky, praktické workshopy i výměna zkušeností mezi 
účastníky z mnoha zemí celého světa. Kongres byl zároveň platformou pro prezentaci národních 
metodik a technik lyžování a snowboardingu. 

Pro Českou republiku znamenala organizace této prestižní události nejen posílení odborné prestiže v 
oblasti instruktorského vzdělávání, ale také jedinečnou příležitost k prezentaci historie, kultury a 
tradic na mezinárodní úrovni. 

 „Po 50 letech, kdy Československo hostilo ve Vysokých Tatrách kongres Interski International, se 
vrátil světový festival instruktorů lyžování zpět, tentokrát „jen“ do České republiky,“ doplnil Pavel 
Krnáč. 

Mezinárodní kongres IVSI v roce 2025 se stal nejen klíčovou událostí pro odborníky v oblasti zimních 
sportů, ale i prestižní platformou pro prezentaci České republiky jako významné destinace pro 
instruktorskou komunitu z celého světa. 

 



 

 

 

Historie kongresů IVSI sahá až do roku 1969, kdy se první ročník konal ve švýcarském Mürrenu. Od té 
doby se tato prestižní akce konala v mnoha významných světových horských střediscích, jako jsou 
Chamonix ve Francii, Oberstdorf v Německu nebo Hakuba v Japonsku. 

 

 

Kontakt: 

Ing. Pavel Krnáč, 
Przewodniczący AISS 
Tel.: +420 603 461 334 
E-mail:  pavel.krnac@ivsi.cz 

 Congress website: https://www.ivsi2025.cz 

 Congress photos: Photos (online version, low resolution) 

 Presentations, photos and videos available for download in better resolution available at 
https://www.ivsi2025.cz/promo 

 Video footage (drone shots, clips) available upon request via email: 
tomas@marketingsolutions.cz 
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